

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ**

### **ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ**

Σχετικά με ορισμένες επικρίσεις που εκφράστηκαν σήμερα από Συνδικαλιστικές Οργανώσεις για δήθεν άρνηση του Υπουργού Οικονομικών να συναντηθεί αυτές τις μέρες με τους εκπροσώπους των Συνδικαλιστικών Οργανώσεων προς συνέχιση του διαλόγου που έχει ξεκινήσει για τον καθορισμό του Σχεδίου Δράσης Αποκρατικοποίησης των Ημικρατικών Οργανισμών, το Υπουργείο Οικονομικών επιθυμεί να ενημερώσει ότι ο Υπουργός Οικονομικών παραμένει προσηλωμένος στη διαδικασία του διαλόγου με τους κοινωνικούς εταίρους και για τον λόγο αυτό έχει μέχρι σήμερα πραγματοποιήσει αριθμό συναντήσεων με τις Συνδικαλιστικές Οργανώσεις των Ημικρατικών Οργανισμών.

Ωστόσο, λόγω προγραμματισμένων από καιρό υποχρεώσεων ο Υπουργός Οικονομικών, από την 1<sup>η</sup> Δεκεμβρίου και μέχρι τη 10<sup>η</sup> Δεκεμβρίου, θα απουσιάζει στο εξωτερικό για επίσημες επισκέψεις στην Αμερική και τη Ρωσία, καθώς και για συμμετοχή του, ενδιάμεσα, στη Σύνοδο του Eurogroup στις Βρυξέλλες.

Πιο συγκεκριμένα, ο Υπουργός Οικονομικών αναχώρησε την 1<sup>η</sup> Δεκεμβρίου για την Ουάσιγκτον όπου θα έχει σημαντικές επαφές με ανώτατους αξιωματούχους της Κυβέρνησης των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής και του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου για την προώθηση των συμφερόντων της Κυπριακής Δημοκρατίας. Η επίσκεψη θα διαρκέσει μέχρι την 5<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2013.

Με την επιστροφή του στην Κύπρο, ο Υπουργός θα αναχωρήσει ξανά στις 8 Δεκεμβρίου για τις Βρυξέλλες όπου θα συμμετάσχει στη Συνεδρία του Eurogroup στις 9 Δεκεμβρίου. Την Τρίτη 10 Δεκεμβρίου ο Υπουργός θα βρίσκεται στη Μόσχα για προγραμματισμένες επαφές με αξιωματούχους της Κυβέρνησης της Ρωσικής Ομοσπονδίας.

Το Υπουργείο Οικονομικών δηλώνει ότι, με την επιστροφή του Υπουργού Οικονομικών στην Κύπρο στις 11 Δεκεμβρίου θα γίνουν όλες οι απαραίτητες

διευθετήσεις για την πραγματοποίηση συναντήσεων με τις Συνδικαλιστικές Οργανώσεις ώστε να συνεχιστεί παραγωγικά ο διάλογος που έχει ήδη ξεκινήσει.

3 Δεκεμβρίου, 2013